



[Итоги городской рабочей спартакиады трудящихся предприятий, организаций и городских организаций отраслевых профсоюзов г.Минска](#)

17 февраля прошло торжественное открытие XXV круглогодичной Спартакиады в Минске, на котором заместитель начальника главного управления спорта и туризма Мингорисполкома Светлана Демешко и председатель Минского городского объединения профсоюзов Николай Белановский провели церемонию награждения победителей Спартакиады прошлого года, отметив лучших грамотами и кубками.

Коллектив РУП «Белтелеком» был награжден дипломом I степени по итогам городской рабочей спартакиады трудящихся предприятий, организаций и городских организаций отраслевых профсоюзов «За физической и нравственное здоровье трудящихся» в программе XXIV круглогодичной спартакиады.

Всего в 2018 году участие в круглогодичной Спартакиаде среди коллективов промышленных предприятий, организаций г. Минска и городских организаций профсоюзов приняли более 50 тысяч рабочих и служащих, в финальной части участвовали более 2 тысяч человек.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/itogi-gorodskoy-rabochey-spartakiady-trudyashchihsya-predpriyatij-organizacij-i>